r)

rlo

oz} f(x) = x>+ 3x—1 o st th-5 5 &2 A

® £(0)=0 @ f(-1)=3 ®ra) =
@ £(2) =5 ® f(-2) =

f(1)=12+3x1-1=3




ol BEateH (:29] A%) > 0 0|22 y = 2




5

5

1

3°0]E2 @, ®, O, ® 2= Fo] Fot.

—<-<=<

5

2

3




2

@y<1

® y>0

_ 1
Ty = 252 +1 9 o] 2l W

®yx-2




y=3(x+2)?
(1, k)& tHYSHH k = 27 0]t




olAgs y = 3(x-1)* -39 T oy = 3x? 9] IHLE x|
TFOR aWhg, y SO WFO 2 pRhE B ol gt Tz a, b
= 717F Tstefst

y =329 I ZE x| FFOR oWF, yFo WFor
bUHE BPo| 5 I I A2y = 3(x-a)’ +b O|BR

a=1, b= -30°]|t}.




<[ ok gurA AYet

a
®Z<0 ®b>0 @a;tO




oAty =22 -8x+3 &y =alx+p)+q2ER L,
a+p+q 9 e Fatolet,

> E.

> = -5

B ‘
y=2x2-8x+3=2(x*>-4x) +3
=2(x-2)2-8+3
=2(x-2)?2-5
a=2,p=-2,qg=-5
La+p+q=2+(-2)+(-5)=-5




789
O y=2x*-1

®y=-(x-12+3

@)y =-52+2x+3

2 5] A%l 3
225,

o

A

3ol 345 o]




10.

y=(k+1)(k—-2)x*> -5x+3
A2 k o] kol B % gl AL

a1 © 2 © 3 ® -1 @ -2
® -3

v VvV v V¥
0
ot o
®

02
L
®

o]2Rt = y = ax® + bx + ¢ O] FH|OA a £ 0 o]ojoF StEE
(k+1)(k—2) # 0 o]olof gteh. whabA] k # -1, k # 2 o]t




— ™
I_I

SN

i I

+ }

= o= oy
o < I )
o|J (I K
S =~ o~ o
Al Q@ (@ e
o8 O 4K
3 )
K 2

=3

m_m 5
N <f
% o+ g
il o e
Njo - 5 S N/T
<+ +
TR a0 kT
‘_Ll N — MmN
> o
o = o A
™ © © ©
—
]



12. o144y = 2 +105-13 9 ARG m, oVAUE y = L i1
o H54Eg n 012 B W, mn o] g Ftole,
T

> Hel 6

B *

y=-x24+10x-13=—(x-5)2+12
ZHEE m =12

1, 1 2, 1
y=gtxtl=g+1)+5
ﬂ%ﬁn:%

1
=12x-=6
mn 3




H7
Q@ y=2x(x-1) ©y=§—
©® y=-3x>+7 ®y=2x4+x>-5
5 242
@Y—F @y:x3
® 6, © ®@o.e6 ® 006
® ©,8,0 ® 0,0,0,0

ax® + bx + c 9|4 a # 0 o|H o]x}gt

A<l A2 @ @,0,0°1H.




N

)

@ (0,2)

® (-1,-1)

2 14)
3,9

@ (-3.7)

-

ull
&0

A

-

ul
0]

e

ul
KO

y=ax>-27} AYURE 7 = 9a — 2,a = 1 ©|t}.

iy

o

o

|

I

(o]

|

()]

I

.

o
o]

o &, oM

\l/_O

~/,2 __
o =

— ) =

" o ©

ot
It

L
16
_Hy
9




y=ax>+3°] 3 (3, 0) = AUYE=Z
1
O:9 3, = ——=
a + a 3

1
Ly = —§x2—|—3




16. o-& 1<) o]x}sH

ot=0] Lot x F oAl 2z of

d 4]
29
yl\
-4 0O .
| T
|
|
---q1-4
1 1
O y=-3x2 @y = 4)162 ® y= —§x2
@y:_2x2 @y:—1x2
_ 1
y=ax?°f| (-4,-4) & HYstH a = -1
wpebA] y = ——x? o] B2 o] et x & A ol AP e
1
V= ZXQ oltt.




@ y=-2x* O] 22} x FHof tfste] tiA ol
® yof el ey =00t




O y=2x*-3 @ y=2x*+3
((@yz2(x—i—3)2 @ y=-2(x+3)?
® y=-2(x-3)2

webA] y — 2(x + 3)2 ol k.




® 10

y=2(x-1)%9 J==7} A (3, m) &
m=2(3-1)2, m=38

Aunz




20.

60 060 Goe ®oe o6ee

y=ax?+q & x o A ey = —ax? — g |t




®a>0,p>0,g>0 @ a>0,p>0,g<0
@a>0,p<0,q<0 @ a<0,p<0,g<0

® a<0,p>0,g<0

gL ‘
oAt I L o] mofo] ol 2 BEO|HR 4> 0 ott.

EF, R REE (p, g) Ol A3 AHRH lenz
p <0, g<0 o]t}

w2t g >0, p<0, g <0 ©JT}.




22,

OJAFgHE y = ¥ - 3x 4+ 59| AL o]
x FAWFeR a TE, y F BELR

ab | k& F-otoft,

&‘

> E
> mer: 2
8
y=x*-3x+5
_(x 3)2 11
y_3 211 !
a—E,b:—
ab—g
S8




23. t= H7]9] oAt F it obeli 2 E5% AS B A-stofeh
H7]
@ y=7x2+5 ©y=-3x24+x+1
© y=(2x-1)(x+3) ® y=-2(x-2)?+3
CRES ® y=5(x+3)(x-1)
X y=-x*+4x-3 © y=2(x-1)

i

0%
m i

0
i

v Vv v vvyYVYyvVvyYYvyy
0 0
il i

© @ @ © O

0
i

x2 9 A% a > 0 oW ol B, a <00l 92 BE
mEHo] ek,




24.

o12F g y = —x% — 2x + 1 o A] x 2 ko] F7hstel what y 9] Fho]
sk x o] 7] Hel=?

D x<-1 @x>—1 ® x<1

@ x>1 ® x>0

y=-x*-2x+1
(2 +2x+1-1)+1
=—(x+1)2+2
YA Zo] x = -1 0|1 9|z BE

e

ZEMHo|tt,




® 2 @ 4 3 6 @8

~&B

® 10

y=-x?+8x-7 I x 3] 9| x HEE
-x? +8x -7 =09 27} Zch.

¥ -8x+7=0

(x=T)(x-1)=0

x=TEex=1

sa+b=38




26. Ol y — 22— 2ax+a? —a+3 o BRG] A 2 ARH 9

o, &4 a o gke] Hel=?

D a>0 @ a<3 ® a>3
@Da<0 ® 0<a<3

y=x2-2ax+a’>-a+3=(x-a)?-a+3, FAH Hu7}

(@, —a+3)
na<0, —a+3>0=,a<0, a<392= g<00°]c}.




o, a, b,
yl\
0 =
@a>0,b>0,c:0 @ a>0,b<0,c>0
@ a<0,b=0,¢>0 @ a<0,b<0,¢c>0

® a<0,b<0,¢c=0

o et o 2 el 2
7

= Ad

ol & EESIER 4> 0
Zo] y =0 A& QJoBR 4h>0 . b>0
y Z3 Thts Hol A Zof YA|stERE ¢ =0




yl\
_1 .
N (O
<c1-1
—2
@y:—(x+1)2—1 @ y=-(x-1)2-1
® y=-2x+1)2-2 @ y=—2x-1)2-1

®y=-2(x+1)>2-

~&B

2y =alx+1)?-1°04 At A (0, -2) S WY
a(0+1)2-1, a=-1°]ch.
‘I*EW y=-(x+1)>~1°] dck.

2274 9] FE7} (-1, -1) oL, AE FE (0, -2) o=
y =




SO A0l x=-1°]2 F A (-1, 6), (1, 2) & A= ZEA]
Aey=ax’ +bx+c o E= YePd o, abe °] 32 F5HH?

@5 @7 @10 @ 12 ® 15

A (-1, 6)T A (L 2)2 A==
6=q, 2=4a+¢q
La=-1,qg=6
Ly=-(x+1)%+6
Tt y = -x® - 2x +5
La=-1,b=-2,¢c=5

coabe =10




30. y=-x%9azE YPo|Fs Aol F A (2, 0), (4, 0) = A=
ZEHo] 429

D y=-x*-2 @ y=-x>-3x-6
@y:—x2+6x—8 @ y=x"+6x-8

y=—(x-2)(x—4) =~ +6x-8




31. thE 22 oAy = 3% + bx+ ¢ O] T Zolr}, o] wf, b, ¢ ¢

yll

y=31*+bx+c

\_J

0 2\/4 T

v v v Y
ox
1L | L {1
Al
Il
|
L
oo

02
L
o
I
[N}
=~




32. oAty =4x>-24x+ 102 x=a¥
o] ghe Faelal

> E.

> Hehl 29

~&B

y = 4x? — 24x + 10
=4(x*-6x+9-9)+10
=4(x-3)?-26

a=3,b=-26

sa—-b=3-(-26) =29




33. ol
4y = 2x2 9] =
IOl Wofo] 21 x = —1 o Tj

O y=2(x-1)?
) @ y=2(x-1)*+4

@y:2(x+1)2+4 @ 5
y=—2(x

® y=-2x-1)>+4

+1)2+4

i)

y = 2x% o] Jefze}
Rofo] Z+1
y=2(x+1)2+4 o @ Se

LAl (-1,4) o|BER




34.

o] 18 91 F 7t et & 5 x B FH YA
(18 — x) ©Jt}.

y=x(18 —x) = —x? + 18x = —(x* — 18x + 81) + 81
y=—-(x-9)2+81

webA 7 0] 50 HTghS 81 0]t

s
<
rir




o|x}e4r y = 3 (x +3)* =1 9] L mo A x 9] Zho] E71a o, y 9]
Fol Zashs x o ghe] MSE Hotofet.

=S TR o) Pt what
A x] gte] W9l v < -3




36. olxATE vy = ax® + bx + ¢ o AH T N A
0,2),(Lb+5),(-L,da-1) S AE W, a+b+c 9 S+

y =ax®>+bx+c o Al FS tidstdA
a=3,b=-6,c=2
Lat+b+c=3-6+2=-1




Yy

o}, o] AAOBA‘-;}O]% FI7F?
@ 2 @4 ® 6 A
@ 8 ® 10

-2 0O 2
AB =4 0|1,
x=2E HYstH y=20]2=8
AABC=1X2X4:4

2




38.

7t2 9] ZAo]7} 5em , Al22] ZAo]7} 9em 91 HAFZFE o] 712 2] Zo]

=
xem THE 50]11, Al29] Zo]E xem THE S04 2L AAHTS

JLEE |

R A2 HA21g 2] Holot Ar} 5w S s x o] e

=
=

e
=

®1 @2 ® 25 @ 3 ® 3.5

~&B
e AZgel Yol g s 2t skl
S =05B+x)(9-x)
= —x? +4x+45
=—(x-2)2+49
wahA x = 2 9 W) A28 Az Wolo] Hzt A9em? &
Fhaet,




39.

m\‘ gﬂ. m{n

~&B

9

#le] doj7t 12 1 A E A 2] 5-2] Aol & x 2 ofal, A& <]
olg y gt & uf, A& Hol|E A7t FA T, HPZ]
10]& 5tz

» E:

> H™e: o3

2AZE] Hol B y, WA AolE x 2 o}
y:%xxx(12—2x)
= x(6 — x)
= —x% + 6x
=—(x*-6x+9-9)
-(x-3)2+9




40. ?]Dﬂgildra 24 920m 2 Y2 97 Fo] x & 59| 0|5 ym 2t
SHH y = —5x? 4+ 20x <1 TAZF A St o] e
o] 2| O 2 HE 9] £o]E Holofa},
> £ m

> Hg: 20m

y = =5x% + 20x oA y = =5(x — 2)% + 20 °]t},
webA] 7HE o] E2HkE W9 Eol+ 20m o|th.




